L'autorité organisatrice de vos
transports en ile-de-france
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R & — Ensemble des gares - Fréguentation journaliére (JO) moyenne par semaine, données « CAB »"' 2010
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MAISONS -
LAFFITTE

———— Nombre de trains /h RER A
q Nombre de trains /h via L3 omnibus
— = Nombre de trains /h via J
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NANTERRE U

sl Nombre de trains /n RER A omnibus
sy Nombre de trains /h via L3 omnibus
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s Nombre de traing /h RER A omnibus
—)- Nombre de trains /h RER E omnibus




K 2 = *=0 " H8 5



1) - 16 *4-* 8

&7

%



> # 8 N "2
< 7?5 M=+"
2 -* T
/ $ " 21 < +
/ $
/ < =T
/ 8 . .






"% &'1()
* +’ $_ i
$! & 'Y 00
) 1 2,3
) 1
! ) 1 $.' &
[ 4 $% 56 00
7 4%8 & ‘-,
s - 9 #:+

> 01 )% *09 ; )% * 20 ) %% 0*



* +, $ &
$1 &
* $!' &' 9) - 6 ; 00
8 6 % 6 00
-<% 5%/ n9 =9 ; 00
7 43 & & % & * 9> #+

> 01 )% *09 ; )% * 10 ) %% O0*



> 01 )% *09 : )% * 20 ) %% 0*



